

Про правила прийому до інституту на 2016 рік

Відповідальний секретар приймальної комісії
В.В.Лементарьов

I. Загальні положення

Прийом на навчання **на перший курс** з нормативним та скороченим терміном навчання проводиться **відповідно до Переліку** галузей знань і спеціальностей, затверджених постановою Кабінету Міністрів України **від 29 квітня 2015 року №266**. Прийом на навчання на другий та наступні курси здійснюється відповідно до Переліку спеціальностей, напрямів підготовки, за якими здійснювався набір на перший курс.

Спеціальності:

- **208 Агроінженерія**
- **275 Транспортні технології (за видами)**
- **141 Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка**
- **263 Цивільна безпека**
- **073 Менеджмент**
- **071 Облік і оподаткування**

Фінансування підготовки фахівців у вищих навчальних закладах здійснюється:

- за рахунок видатків державного та місцевих бюджетів (за державним замовленням, **за кошти державного бюджету**);
- за рахунок державної цільової підтримки для здобуття вищої освіти у вигляді повної або часткової оплати навчання визначеним законом категоріям осіб;
- за рахунок цільових пільгових державних кредитів;
- за ваучерами;
- **за кошти фізичних та юридичних осіб.**

Громадяни України, які не завершили навчання за кошти державного або місцевого бюджету за певним ступенем освіти, мають право **повторно безоплатно** здобувати вищу освіту за **умови відшкодування** до державного або місцевого бюджету коштів, витрачених на оплату відповідно до Порядку відшкодування коштів державного або місцевого бюджету, витрачених на оплату послуг з підготовки фахівців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 серпня 2015 року № 658.

III. Вимоги до рівня освіти вступників

На навчання для здобуття ступеня бакалавра приймаються особи з повною загальною середньою освітою за результатами зовнішнього незалежного оцінювання знань і вмінь вступників.

Прийом на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста для здобуття ступеня бакалавра здійснюється за результатами фахових вступних випробувань.

Особа може вступити до вищого навчального закладу для здобуття ступеня бакалавра на основі освітньо-кваліфікаційного рівня молодшого спеціаліста, здобутого за іншою спеціальністю, за умови успішного проходження додаткових вступних випробувань з урахуванням середнього бала диплома молодшого спеціаліста. Фінансування навчання таких осіб за державні кошти не здійснюється.

Вищі навчальні заклади мають право приймати на навчання осіб, які не менше одного року здобувають ступінь бакалавра та виконують у повному обсязі навчальний план, для здобуття ступеня бакалавра за іншою спеціальністю (напрямом підготовки) на другий курс в цьому навчальному закладі за іншою формою навчання. Фінансування навчання здійснюється за рахунок коштів юридичних та фізичних осіб.

V. Строки прийому заяв та документів, конкурсного відбору та зарахування на навчання

Прийом заяв та документів у паперовій або електронній формі від вступників на денну форму навчання на основі базової та повної загальної середньої освіти розпочинається 11 липня.

Прийом заяв у паперовій або електронній формі від вступників на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти закінчується о 18.00 годині 27 липня.

Рейтинговий список вступників, які вступають для здобуття ступеня бакалавра, із зазначенням рекомендованих до зарахування оприлюднюється не пізніше 12.00 години 1 серпня. При цьому вважається, що вступник обрав ступень, спеціальність та вищий навчальний заклад, яким відповідає найвища пріоритетність серед тих, за якими він отримав право здобувати вищу освіту за кошти державного бюджету.

Вступники, які отримали рекомендації, повинні виконати вимоги до зарахування:

на місця за кошти державного бюджету до 18.00 години 05 серпня;

на місця за кошти фізичних та юридичних осіб не пізніше 10 серпня.

Зарахування вступників на денну форму навчання відбувається:
за кошти державного бюджету не пізніше 12.00 години **06 серпня**;
за рахунок цільових пільгових державних кредитів, за кошти **фізичних та юридичних осіб** (за умови виконання набору за кошти державного бюджету за відповідною спеціальністю) не пізніше **12 серпня**.

Прийом документів від осіб, які вступають на навчання для здобуття ступеня бакалавра за скороченими програмами закінчується о 18.00 годині 20 липня. Фахові вступні випробування проводяться з 21 липня до 27 липня.

Строк прийому документів на програму підготовки спеціалістів:
4 липня - 15 липня.

VI. Порядок прийому заяв та документів для участі у конкурсному відборі до вищих навчальних закладів

Вступники для здобуття ступеня бакалавра на основі повної загальної середньої освіти на денну форму навчання подають заяви тільки в електронній формі. Вони можуть подати до п'ятнадцяти заяв на п'ять спеціальностей, на яких передбачено прийом за кошти державного бюджету.

Всі інші категорії вступників подають заяви тільки в паперовій формі. Вони можуть подавати до п'ятнадцяти заяв на п'ять спеціальностей.

Під час подання заяв про участь у конкурсному відборі на денну форму навчання на основі повної загальної середньої освіти за кошти державного бюджету для здобуття ступеня бакалавра **вступник зазначає** у кожній заяві **пріоритетність** цієї заяви відносно інших поданих ним заяв, при цьому показник пріоритетності 1 (один) означає найвищу пріоритетність.

До заяви, поданої в паперовій формі, вступник додає копії документів.

Оригінали документів при участі в конкурсі на місця, що фінансуються за кошти державного бюджету, вступником подаються лише один раз при виборі місця навчання (виконання вимог до зарахування).

Спеціальність	1-й конкурсний предмет (вага 0,3)	2-й конкурсний предмет (вага 0,4)	3-й конкурсний предмет (вага 0,2)
Агроінженерія	Українська мова та література	Математика	Фізика/ Географія/ Історія України
Транспортні технології			Фізика/ Географія/ Історія України
Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка			Фізика/ Географія/ Історія України
Цивільна безпека			Фізика/Хімія/Географія
Облік і оподаткування			Географія/Історія України
Менеджмент			Географія/Історія України

XIV. Надання рекомендацій для зарахування

Вступника буде рекомендовано до зарахування за найвищим пріоритетом з числа зазначених ним під час подання заяв, за яким вступник потрапляє у число тих, хто може бути рекомендований до зарахування на місце, що фінансуються за кошти державного бюджету.

Формування списків рекомендованих до зарахування вступників здійснюється в Єдиній базі у межах встановленого (граничного) обсягу місць, що фінансуються за кошти державного бюджету. Рекомендація до зарахування на навчання за рахунок коштів фізичних та юридичних осіб надається за всіма пріоритетами, зазначеними вступником під час подання заяв.

Дякую за увагу